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Draga braćo i sestre, blagoslovljena vam svetkovina! 

Danas slavimo svetkovinu Bezgrješnog začeća Blažene Djevice Marije. Izražavamo svoju 

radost jer je Otac nebeski htio da Ona bude “posve oslobođena od ljage istočnoga grijeha” 

(usp. B. PIO IX., Apost. konst. Ineffabilis Deus, 8. prosinca 1854.), puna nevinosti i svetosti 

kako bi joj mogao povjeriti, za naše spasenje, “svoga jedinorođenog Sina […] ljubljenog kao 

samoga sebe” (ibid.). 

Gospodin je Mariji podario izvanrednu milost potpuno čista srca, u iščekivanju još većeg 

čuda: dolaska u svijet, kao čovjeka, Krista Spasitelja (usp. Lk 1,31-33). Djevica je to saznala, u 

čuđenju koje je svojstveno poniznima, iz Anđelova pozdrava: “Raduj se! […] ‘Neka mi bude 

po tvojoj riječi’” (r. 38). 

Komentirajući te riječi, sveti Augustin kaže: “Marija je povjerovala i u Njoj se ostvarilo ono u 

što je povjerovala” (Sermo 215, 4). Dar punine milosti, u Djevojci iz Nazareta, mogao je 

donijeti plod jer ga je Ona, u svojoj slobodi, prihvatila zagrlivši Božji naum. Gospodin uvijek 

tako djeluje: daje nam velike darove, ali ostavlja nas slobodnima da ih prihvatimo ili ne 

prihvatimo. Zato Augustin dodaje: “I mi vjerujmo da ono što se ostvarilo [u Njoj] može 

koristiti i nama” (ibid.). 

Tako nas ovaj blagdan, koji nas raduje zbog ljepote bez ljage Majke Božje, poziva i da 

vjerujemo kao što je Ona vjerovala, dajući svoj velikodušni pristanak na poslanje na koje nas 

Gospodin poziva. 

Čudo koje se kod Marije dogodilo u Njezinu začeću kod nas se obnovilo u krštenju: oprani od 

istočnoga grijeha, postali smo djeca Božja, Njegov stan i hram Njegova Duha. I kao što je 

Marija, posebnom milošću, mogla u sebi primiti Isusa i darovati ga ljudima, tako “krštenje 

omogućuje Kristu da živi u nama, a nama da živimo sjedinjeni s Njim kako bismo surađivali u 

Crkvi, svatko prema vlastitom stanju, na preobrazbi svijeta” (FRANJO, Kateheza, 11. travnja 

2018.). 

Ljubljeni, velik je dar Bezgrješnog začeća, ali velik je i dar krštenja koji smo primili! Divno je 

“da” Majke Gospodinove, ali divno može biti i naše, obnavljano svakodnevno vjerno, sa 

zahvalnošću, poniznošću i ustrajnošću, u molitvi i u konkretnim djelima ljubavi, od 

najizvanrednijih gesta do najobičnijih svakodnevnih obveza i služenja, kako bi posvuda Isus 

mogao biti poznat, prihvaćen i ljubljen, te da svima stigne Njegovo spasenje. 

Molimo to danas Oca, po zagovoru Bezgrješne, dok zajedno molimo riječima u koje je Ona 

prva povjerovala. 

 


